



Официальный сайт управы района Фили—Давыдково www.fili-davyd.zao.mos.ru

на Западе Москвы Фили— Давыдково

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Правительство Москвы утвердило сводную программу развития города на 2012–2016 годы

На заседании Правительства Москвы С. Собянин напомнил, что недавно были утверждены 16 государственных программ по основным направлениям развития. «Нам необходимо не только отраслевое, но и целостное видение места и роли Москвы как одной из мировых столиц, крупного международного финансового и научного центра», — сказал мэр и предложил заслушать доклад о сводной программе развития города, которая должна отразить основные наиболее значимые цели работы Правительства на ближайшие пять лет.

Мэр подчеркнул, что Москва должна быть успешным и динамичным мегаполисом с конкурентоспособной экономикой и высоким качеством жизни, она должна сохранить и упрочить свои позиции как крупнейший деловой и финансовый

центр России и стран СНГ. Но самое главное, по словам С. Собянина, что Москва должна стать комфортным и безопасным городом для повседневной жизни людей.

Министр Правительства Москвы, руководитель Депар-

тамента экономической политики и развития города Москвы М. Оглоблина рассказала, что сводная программа предусматривает рост валового регионального продукта города за ближайшие пять лет на 23,9%,

объемов промышленного производства — на 31,9%, товарооборота — на 26,8%. Реальная заработная плата москвичей должна вырасти почти на 26%.

Окончание на стр. 2



СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Многодетные родители получают единовременные выплаты в размере 125 тысяч рублей

Хорошая новость для многодетных родителей, живущих в столице: как объявил на днях на заседании Правительства Москвы мэр Сергей Собянин, многодетные семьи, награжденные в 2009 году знаком «Родительская слава города Москвы», получают единовременные выплаты в размере 125 тысяч рублей.

В тот год, по словам Собянина, им «не выдавалась единовременная выплата в связи с кризисными финансовыми обстоятельствами, однако, в 2010 и 2011 году выплаты были продолжены. Таким образом, в 2009 году образовалась единственная категория таких семей, которые не получили выплат». Теперь эта несправедливость должна быть устранена.

Упомянутый почетный знак был установлен в Москве в 2007 году, когда столица отмечала Год ребенка. Им награждаются родители или усыновители, которые состоят в законном браке, постоянно проживают в столице не менее 10 лет и воспитывают пятерых и более детей достойными гражданами Российской Федерации.

Сводная программа развития Москвы на 2012—2016 годы определила основные, наиболее значимые цели работы столичного правительства на пять ближайших лет. По их истечении столица должна существенно укрепить уже достигнутые позиции международного финансового и научного центра, стать успешным и динамично развивающимся городом с кон-



курентоспособной экономикой и высоким качеством жизни. Общий объем средств бюджета, направляемых на социальную поддержку в 2014 году, составит 383 млрд рублей, увеличившись по сравнению с текущим годом почти на 40 процентов. Помимо семей с несовершеннолетними детьми, социальную поддержку получают молодежь, студенты, ветераны, труженики тыла, люди старшего поколения, инвалиды и люди с ограничениями жизнедеятельности.

Как сказал Сергей Собянин: «Прежде всего, Москва должна стать комфортным и безопасным городом для повседневной жизни людей. Для всех, кто связывает свое будущее и будущее своих детей со столицей России».

КОРОТКО

Парковочные места в подэстакадных пространствах — для отдельных категорий граждан

В порядке проведения в Москве эксперимента по предоставлению отдельным категориям граждан права размещения на безвозмездной основе на длительный срок хранения автотранспортных средств, принадлежащих им на праве собственности, на парковочных местах, обеспеченных беспрепятственным доступом для маломобильных групп населения, в паркингах, созданных в подэстакадных

пространствах.

Размещение гражданами автотранспортных средств на парковочных местах осуществляется на основании договоров, заключаемых между балансодержателем подэстакадного пространства, на котором имеются соответствующие парковочные места, и гражданами.

Договор действует с момента его заключения до 15 мая 2012 г.

Форма договора устанавливается Департаментом жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы.

Постановлением Правительства Москвы от 14 октября 2011 года №484-ПП «О проведении в городе Москве эксперимента по предоставлению отдельным категориям граждан права размещения автотранспортных средств в подэстакадных пространствах» установлен

перечень отдельных категорий граждан, которым безвозмездно предоставлено право размещения автотранспортных средств, принадлежащих им на праве собственности, на парковочных местах, обеспеченных беспрепятственным доступом маломобильных групп населения, в паркингах, создаваемых в подэстакадных пространствах:

— инвалиды Великой Отечественной войны;

— участники Великой Отечественной войны;

— Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации и полные кавалеры ордена Славы;

— Герои Социалистического Труда, полные кавалеры ордена Трудовой Славы;

— один из родителей (законных представителей) ребенка-инвалида;

— инвалиды I группы.



Правительство Москвы утвердило сводную программу развития города на 2012–2016 годы

Окончание. Начало на стр. 1

По словам М. Оглоблиной, одной из центральных задач города остается доступность качества медицинской помощи населению и формирование у жителей мотивации к здоровому образу жизни. М. Оглоблина отметила, что в 2011 году уже был проведен капитальный ремонт почти 400 учреждений, благоустроены территории 320 объектов, закуплено большое количество нового оборудования, создана дополнительная бригада неотложной медицинской помощи и проведен ряд серьезных преобразований.

По словам М. Оглоблиной, предусмотрены масштабные работы по строительству, реконструкции и капитальному ремонту зданий, благоустройству территорий столичных учреждений здравоохранения, оснащению их современной медицинской техникой. «За пять лет в Москве будет построено 24 поликлиники, построено и реконструировано 35 корпусов в городских больницах, введено девять подстанций скорой медицинской помощи», — сказала руководитель Департамента экономической политики и развития города Москвы.

Доля населения, систематически занимающегося спортом, к 2016 году должна составить 30%. Как отметила М. Оглоблина, предусмотрено создание условий для широкого привлечения частных и некоммерческих организаций к строительству и реконструкции спортивных объектов. «За счет бюджетных и внебюджетных источников будет построено более 80 физкультурно-оздоровительных комплексов, 10 футбольных

полей, реконструируют гребной канал в Крылатском, стадионы «Лужники», «Динамо», «ЦСКА», «Спартак», спортивный парк на Волоколамском шоссе, открываются соревновательные и спортивные комплексы-пристройки к зданиям детско-юношеских спортивных школ, другие объекты», — сказала М. Оглоблина. По ее словам, в результате реализации этих мероприятий станет возможной повысить долю населения, систематически занимающегося спортом, до 30%, а удовлетворенность условиями для занятий физической культурой среди населения — до 34%.

В предстоящие пять лет будет продолжена работа по повышению доступности качественного

образования, соответствующего требованиям экономики и потребностям общества. К 2014 году будет завершено внедрение нового государственного образовательного стандарта во всех начальных школах и начато внедрение нового стандарта в пятых классах 180 школ. Кроме того, продолжится строительство, капитальный ремонт, реконструкция, оснащение учебно-спортивным инвентарем, внедрение информационных технологий в городских образовательных учреждениях. В столице планируется построить 62 новых школьных здания и 19 пристроек к школам на 38 тыс. и 3 тыс. ученических мест соответственно, 326 новых зданий детских дошкольных

учреждений, вернуть в систему образования более 80 зданий, используемых не по назначению, открыть 790 семейных детских садов, увеличить число групп краткосрочного пребывания. В текущем году, как отметила М. Оглоблина, был произведен капитальный ремонт 283 учреждений, текущий ремонт 1970 учреждений, благоустроены территории 2450 учреждений образования, поставлено новое оборудование в 3403 учреждения.

М. Оглоблина подчеркнула, что все столичные учебные заведения будут приспособлены для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья. «В 2016 году по программам инклюзивного образования будет действо-

вать 410 детских садов, 1100 школ, 60 колледжей», — сказала она.

В столице будет продолжено развитие системы общественного пассажирского транспорта. К 2014 году расходы бюджета на транспорт возрастут до 387 млрд рублей. В городе планируется ввести 75 км линий метрополитена и 32 новые станции, осуществить замену подвижного состава на вагоны новых серий, заменить устаревшее оборудование, построить 250 внеуличных пешеходных переходов, закупить около 7 тыс. современных автобусов, троллейбусов, трамваев. В 2013 году будет введена в эксплуатацию интеллектуальная транспортная система, которая будет работать полностью на всей территории города.

www.mos.ru



СЛУЖБА 01



УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

3 Региональный отдел государственной надзорной деятельности обращает ваше внимание на участвовавшие случаи пожаров с тяжелыми последствиями.

2 декабря 2011 года в 21 час 07 минут произошел пожар по адресу: ул. Студенческая, дом 42, корпус 4, подъезд 11 Западного АО, РУ «Дорогомиллово». На балконе в однокомнатной квартире, расположенной на 3-м этаже 5-этажного жилого дома, обгорели личные вещи на площади 3 кв. м. Металлические двери установленные в квартире, вскрывались личным составом 25 ПЧ совместно с ОР №6, ПСО-205 при помощи механизированного аварийно-спасательного инструмента.

В ходе проведения разведки и тушения пожара из горящей

квартиры была спасена гражданка 1943 года рождения, которая после проверки бригадой скорой медицинской помощи была отправлена в институт имени «Склифосовского» с диагнозом: «отравление продуктами горения легкой степени, ожог верхних дыхательных путей» подозрение на алкогольное опьянение.

Предположительная причина пожара — неосторожное обращение с огнем пострадавшей при курении в нетрезвом виде. На момент пожара подъезды к зданию были затруднены из-за припаркованного личного автотранспорта.

3 Региональный отдел государственной надзорной деятельности напоминает вам:

Пожар распространяется с колоссальной скоростью; человеческий организм не переносит угарного газа, образующегося при горении; неосторожное обращение с огнем может стоить вам жизни, а также может подвергнуть опасности жизнь, здоровье и имущество ваших родных и близких, проживающих по соседству. Будьте бдительны, не захламляйте места общего пользования (лестничные клетки, приквартирные холлы и коридоры), не создавайте условия, ограничивающие проезд специальной техники к месту пожара.

ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ПОЖАРА В ДОМЕ:

— ПОЗВОНИТЕ по телефону 01 и сообщите точный адрес пожара;
— ВЫВЕДИТЕ из помещения

людей, в первую очередь, детей и престарелых;

— ОТКЛЮЧИТЕ электросеть и приступите к самостоятельному тушению пожара подручными средствами (вода из крана, плотная ткань и т. п.).

— ПРИ УГРОЗЕ вашей жизни и здоровью покиньте опасную зону, плотно прикрыв за собой дверь горящего помещения. При невозможности выхода, закройте в негорящем помещении, заложите имеющиеся проемы и щели влажной тканью для прекращения доступа дыма и дожидайтесь пожарных.

ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ПОЖАРА ЗВОНИТЕ:

Со стационарных телефонов — «01».
С мобильных телефонов: Билайн, Мегафон — 112.
МТС — 010, Скайлинк — 01.

Проведения сравнительных испытаний первичных средств пожаротушения 2011 г.

2 декабря 2011 года в 13 часов 30 минут на территории филиала Филевского автобусно-троллейбусного парка ГУП «Мосгортранс» расположенного по адресу: ул. Дениса Давыдова д. 2 проведены сравнительные испытания первичных средств пожаротушения. В испытании участвуют два типа огнетушителей: огнетушитель углекислотный ОУ-3 (емкость 3 литра, рабочая температура -20, +50), огнетушитель воздушно-эмульсионный «Бонтел» ОВЭ-2 (емкость 2 литра, рабочая температура -20, +50).

Испытания проходили 4 этапа:

1. Огнетушители поместили в морозильную камеру (-16 градусов) в 20.0001.12.2011 и они там находились до начала проведения испытаний;

2.а) На площадке установили автобус марки «Икарус»;

б) горючей жидкостью (дизельное топливо) обработали зоны



в районе колесных арок ведущего момента и моста прицепа с левой;

3. Провели тушение очагов возгораний;

4 а) выдержали время 30 минут и провели проверку на возможность повторного воспламенения;

б) провели пролив возгораний.

К испытаниям привлекались: аварийно-технические команды филиала «Мосгортранс», сотрудники ФАТП, сотрудники 3 РОГНД Управления по ЗАО Главного управления МЧС России по г. Москве (старший инспектор 3 РОГНД подполковник вн. службы Мишанин П. П. и инспектор 3 РОГНД капитан вн. службы Чубукова С. А.).

В общей сложности в испытаниях приняли участие 15 человек.

За ходом учения наблюдали представители филиала «Мосгортранс», сотрудники ФАТП, сотрудники 3 РОГНД Управления по ЗАО Главного управления МЧС России по г. Москве и др. ответственные лица.

Инспектор 3 РОГНД капитан вн. службы С. А. ЧУБУКОВА



СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Центр мониторинга общественного мнения ждет предложений москвичей по развитию города

В Москве начал работу Центр мониторинга общественного мнения, с помощью которого горожане могут передать городским властям предложения или высказать недовольство работой коммунальных служб, органов соцзащиты, здравоохранения, исполнительной власти или конкретного чиновника.

О необходимости открытия подобного учреждения еще летом упоминал мэр Москвы С. С. Собянин. «В городе работает множество различных горячих линий, телефонов, опросов, — заявил мэр. — Мы хотим создать дополнительный центр мониторинга общественного мнения, куда бы любой человек

мог обратиться не только с конкретной жалобой, а вообще высказать свое отношение к тому или иному процессу».

С. С. Собянин подчеркнул, что информация, собранная Центром, не пропадет, и ни одно обращение не останется без внимания: «Вся эта информация будет обобщаться и готовиться для последующего

управленческого решения, то есть это не просто какая-то одна жалоба, когда отписались и забыли», — рассказал мэр.

Таким образом, Правительство Москвы в очередной раз демонстрирует основной принцип своей работы — принятие решений по развитию города в соответствии с пожеланиями самих горожан.

Так что, если у вас есть предложения или пожелания по развитию города, жалобы на существующую систему или на конкретного чиновника, звоните по телефону Центра: (499) 787-77-77, отправьте письмо по электронной почте: mom@post.mos.ru, или sms-сообщение на номер 7877.

ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ РАЙОНА ФИЛИ—ДАВЫДКОВО, ВКЛЮЧЕННЫХ В ОБЩИЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ для Московского городского суда

Аверкова Елена Анатольевна
Бесфамильный Сергей Владимирович
Блинкин Михаил Егорович
Бычкова Надежда Константиновна
Веремчук Елена Васильевна
Винник Дмитрий Владимирович
Виноградова Ирина Ивановна
Глинская Наталья Александровна
Горяев Александр Иванович

Гранич Александр Дмитриевич
Евдокименко Екатерина Викторовна
Жихарева Ирина Николаевна
Заемская Анастасия Владимировна
Захаров Алексей Евгеньевич
Зубарев Никита Игоревич
Ишеев Ренат Зиниятович
Кадерова Минзифа Рафихатовна
Карташова Алена Владимировна

Корнеев Павел Александрович
Кочетыгова Любовь Андреевна
Кравцов Александр Викторович
Куликов Сергей Николаевич
Куриленок Татьяна Анатольевна
Ларионова Светлана Геннадиевна
Литова Любовь Александровна
Ловцова Екатерина Гавриловна
Марченко Александр Анатольевич

Мешков Владислав Игоревич
Муллин Марат Харисович
Мурашкин Роман Александрович
Неробкова Екатерина Александровна
Ноеншвандер Любовь Григорьевна
Пажитнова Ольга Евгеньевна
Панов Дмитрий Николаевич
Равин Андрей Рафаилович
Рубинский Николай Вадимович

Сенякович Алексей Владимирович
Сказченко Анастасия Владимировна
Сливина Инна Сергеевна
Спицына Галина Валентиновна
Суворов Василий Федорович
Сыскова Дарья Николаевна
Титов Андрей Владимирович
Финогенова Ирина Валентиновна
Фридт Светлана Александровна

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ РАЙОНА ФИЛИ—ДАВЫДКОВО, ВКЛЮЧЕННЫХ В ЗАПАСНОЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ Западного административного округа для Московского городского суда

Алексеева Людмила Александровна
Алексиюк Владимир Андреевич
Армягова Валентина Александровна
Бадябин Евгений Александрович

Баранова Нина Михайловна
Бойков Николай Анатольевич
Бойков Александр Иванович
Дьяченко Вячеслав Михайлович

Еремينا Евгения Климентьевна
Ешкова Елена Александровна
Зинова Раиса Лаврентьевна
Карин Владимир Александрович

Кияшко Владимир Владимирович
Усова Антонина Ивановна
Машкович Людмила Борисовна
Петрина Наталья Ивановна

Плотникова Марианна Анатольевна
Сабиров Линар Асхатович
Сиполс Ольга Геннадиевна

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ РАЙОНА ФИЛИ—ДАВЫДКОВО, ВКЛЮЧЕННЫХ В ОБЩИЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ Западного административного округа для Третьего окружного военного суда

Целикина Марина Николаевна

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ РАЙОНА ФИЛИ—ДАВЫДКОВО, ВКЛЮЧЕННЫХ В ЗАПАСНОЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ Западного административного округа для Третьего окружного военного суда

Черкасова Клавдия Николаевна

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ РАЙОНА ФИЛИ—ДАВЫДКОВО, ВКЛЮЧЕННЫХ В ОБЩИЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ Западного административного округа для Московского окружного военного суда

Захарова Ольга Геннадьевна
Зорина Валентина Ивановна
Кашлева Валентина Юрьевна

Кирнос Светлана Александровна
Никишин Юрий Валентинович
Николаев Сергей Александрович

Новиков Юрий Григорьевич
Попов Александр Владимирович
Склезнева Ольга Александровна

Соломатина Ирина Юрьевна
Чебулаева Раиса Ивановна
Черемушкина Ольга Петровна

Шуршикова Лидия Михайловна
Яковлева Татьяна Васильевна

К НОВОМУ ГОДУ

Более 300 новогодних и рождественских мероприятий пройдет в Западном округе

Для организации массовых мероприятий в ЗАО определены три основные окружные площадки. В Детском парке «Фили» будет организована площадка «Префект приглашает», где с 26 по 29 декабря и с 4 по 6 января состоится большое количество новогодних представлений «Путешествие в Новый год».

Пятый международный фестиваль «Союз нерушимый» с 26 по 28 декабря пройдет на второй

площадке, в Центральном музее Великой Отечественной войны. Еще одна площадка — во Дворце спорта «Динамо». Там с 4 по 6 января планируется провести Открытый Рождественский фестиваль настольного тенниса «Народные игры на Западе Москвы».

По словам префекта ЗАО Алексея Александрова, главной особенностью празднования Нового года в этом году является большое количество районных мероприятий.

В частности, первый праздник

в округе, посвященный Новому году, состоится 14 декабря в детском саду 823 для слабовидящих детей. В этот день для ребят с ограниченными возможностями будет организована новогодняя викторина «Герои зимних сказок». Кроме того, 20 декабря в Доме культуры «Рублево» пройдет Новогодний бал-маскарад кадетов. Подробнее о мероприятиях, которые пройдут в нашем районе, читайте в следующем номере газеты «На западе Москвы: Фили—Давыдково».



ПРИЗЫВ

Повестки вручат до конца года

В настоящее время сотрудниками управы ведется работа по вручению повесток призванным района Фили—Давыдково.

Как и ранее, подведем итоги работы призывной комиссии района по результатам весеннего призыва. Самый актуальный вопрос, который волнует и интересует всех ребят-призывников, а в большей степени их родителей и родственников: где и в каких войсках проходят службу наши защитники Отечества?

Обратимся к статистике. Так, по итогам весеннего призыва 2011 года из района Фили—Давыдково в ряды ВС РФ было призвано 80 юношей. Ребята попали служить в следующие рода войск:

- Войска МВД: 14 человек;
- ВВС: 8 человек;
- Сухопутные войска: 29 человек;
- РВСН: 7 человек;
- ВМФ: 8 человек;
- ВДВ: 4 человека;
- КВ: 8 человек;
- ФСО: 2 человека.

К местам службы призванные были направлены в следующие военные округа:

- Западный Военный Округ: Московская область, Трудовая, Ногинск, Тамбов, Тверь, Реутов, Смоленск, Подсолнечная, Рязань, Сергиев-Посад, Видное, Чехов, Воронеж, Костерево — 65 человек, что составляет 81% от общего количества призванных.

- Центральный ВО — 2 человека.
- Черноморский Флот — 4 человека.
- Тихоокеанский Флот — 1 человек.

Таким образом, каждый призван примерно 81% новобранцев направляются на службу в Западный Военный Округ. И порядка 19% призванных попадают служить в другие военные округа. Как правило, это, войска спецназа, ВДВ и подразделения флота.

Хотим в очередной раз напомнить всем юношам, имеющим отсрочки по учебе: не забывайте ежегодно до 1 октября представлять в военкомат справки по форме №26, которые подтверждают ваше обучение.

Справки принимают в кабине-

те №108 отдела ВК города Москвы по Кунцевскому району. Некоторые ВУЗы направляют вышеуказанные справки централизованно. Удостоверьтесь, что ваша справка поступила.

Необходимо помнить: справка есть — ты студент; справки нет — ты призванный.

Особенностью этого призыва является то, что Вооруженные Силы Российской Федерации перешли на новый график службы, а это:

- пятидневный рабочий день;
- солдаты срочной и контрактной службы не будут привлекаться к работам по обеспечению жизнедеятельности воинских частей (уборка территории, жилищно-коммунальное хозяйство и т.п. воинской части);
- четырехразовое питание;
- послеобеденный 1,5 часовой сон (отдых);
- планируется прохождение военной службы призванными вблизи места их проживания.

По вопросам, связанным с призывом, можно обращаться к председателю призывной комиссии района — руководителю муниципалитета Осютину Галине Сергеевне (тел. (499) 144-01-44).

Сообщаем вам, что с 1 октября 2011 года работает горячая линия мэрии Москвы (тел. (495) 679-19-26) и горячая линия комитета родителей военнослужащих России (тел. (495) 679-97-57) по вопросам подготовки и призыва граждан на военную службу.

Время работы горячей линии: рабочие дни — 9.00—18.00; предвыходные и предпраздничные дни — 9.00—14.00; обеденный перерыв — 13.00—14.00.

Органы, осуществляющие надзор за соблюдением должностными лицами военных комиссариатов требований федерального законодательства при призыве граждан на военную службу:

231 военная прокуратура гарнизона

123007, г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38 Д, тел.: (495) 693-58-98.

Московская городская военная прокуратура

123007, г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38 Д, стр. 2, тел. (495) 693-59-49, (499) 195-05-10.

АКТУАЛЬНО

В чем преимущества ТСЖ: ответы на вопросы, стоящие перед неопределившимися пока еще гражданами в выборе формы управления своим домом



В соответствии со статьей 161 Жилищного кодекса РФ управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком доме.

Совершенно определенно, что ни о каких качественных переменах в жилищно-коммунальном хозяйстве не может быть и речи до тех пор, пока жители не начнут относиться к своим дворам, домам и подъездам как к собственным жилищам.

Накопленный опыт показывает, что коммунальные проблемы, которые поставила перед нами жизнь, можно решать наиболее эффективно с организационно-финансовой точки зрения, объединяя жильцов в товарищества собственников (ТСЖ). Создание их преследует следующие цели:

- согласование порядка реализации своих прав (прав домовладельцев) по владению, пользованию и в установленных законодательством пределах распоряжению общим имуществом в многоквартирном доме;

- осуществление деятельности по содержанию и сохранению недвижимости;

- распределение между домовладельцами обязанностей

по возмещению соответствующих издержек для обеспечения надлежащего санитарного и технического состояния общего имущества.

Рассмотрим правовой статус товарищества. Это некоммерческая организация, создаваемая и действующая в соответствии с Гражданским и Жилищным кодексами РФ, а в части жилищных правоотношений — также законодательными актами субъектов РФ и уставом. Товарищество становится юридическим лицом с момента его государственной регистрации, имеет печать с собственным наименованием, а также расчетный и иные счета в банке, другие реквизиты. Оно может обладать обособленным имуществом и отвечать по своим обязательствам этим имуществом, от своего имени приобретать имущественные и личные неимущественные права и обязанности и выступать истцом и ответчиком в суде.

В соответствии со статьей 36 ЖК РФ собственникам помещения (квартиры или нежилого помещения) в многоквартирном доме принадлежат на праве общей долевой собственности помещения общего имущества многоквартирного дома, не являющиеся частью квартиры (лестничные площадки, лифты, шахты, чердаки, подвалы, инженерные сети и т.д.). Иначе говоря, все это — коллективная собственность. И никто не имеет права ею распоряжаться, кроме самих собственников.

Объединение собственников

жилья в ТСЖ — один из наиболее приемлемых способов защиты их прав, влияния на стоимость и качество предоставляемых услуг. ТСЖ получает реальную возможность самостоятельно решать вопросы организации обслуживания и эксплуатации жилья, следовательно, и определять порядок расходования средств, направляемых на эти цели. Создание ТСЖ — это не просто техническая операция по оформлению документов, а шаг к изменению сознания жителей, их отношения к собственности.

В домах, где жители чувствуют себя собственниками-хозяевами и подвезда, и подвала, и двора, обслуживание обходится намного дешевле, и содержится дом намного качественнее, меньше затрат на обслуживание и ремонт, так как собственники бережнее относятся к дому.

Основная цель объединения жителей в товарищество — сделать свой дом лучше, чем он был и по возможности сократить расходы жильцов на эксплуатацию, а также за свои деньги получать жилищные и коммунальные услуги высокого качества.

Успех ТСЖ зависит от инициативы самих граждан.

Если вы уверены в своих силах, знаете, как лучше распорядиться деньгами и навести в своем доме образцовый порядок, вам представляется прекрасная возможность от слов перейти к делу — создать товарищество собственников жилья.



К 70-ЛЕТИЮ БИТВЫ ПОД МОСКВОЙ

Военно-исторический музей открыл свои двери

1 декабря в школе № 262 состоялось торжественное открытие военно-исторического музея имени Героя Советского Союза, генерала армии Василия Филипповича Маргелова. Главными гостями праздника стали ветераны, они пришли посмотреть экспонаты по приглашению руководителя музея.

Родина». Спустя некоторое время музей подрос и сегодня представляет собой зал, разделенный на две части, в одной расположен военно-исторический музей, а в другой — этнографический (посвященный русскому быту). Все экспонаты школьники под руководством преподавателей собирали сами.

Преподаватель ОБЖ, руководитель военно-патриотического клуба и заведующий военно-исто-



ние, так и форма противников, фашистских войск. Совсем недавно недалеко от Мазилковского пруда мы нашли бронеклопак пулеметного расчета. Сейчас мы усилиями клуба и районной управы хотим установить на том месте памятник защитникам Москвы. Как мы узнали из архивных данных, по берегу Мазилковского пруда тогда была деревня Мазилово, там проходила третья линия обороны города Москвы».

«Мне понравился музей. У меня раньше тоже было много таких вещей, но так как я постоянно переезжал, все потерялось. У меня лично была такая же саперная лопаточка. Во время войны я был связистом, поэтому мы катушку на плечо, телефон на другое — и вперед, ставить столбы. Дома у меня где-то была пластинка с записью подписания акта о безоговорочной капитуляции. Если она сохранилась,

то я ее обязательно принесу. Музей трудно организовать, много

лет прошло, многое уже потерялось», — рассказывает Валентин Захаров, ветеран Великой Отечественной войны.

По словам заведующего музеем, самым ценным экспонатом являются погоны генерала-майора. К сожалению, они совсем новые, человек, которому они предназначались, так и не успел их надеть.

После открытия музея в актовом зале школы состоялся праздничный концерт, посвященный 70-й годовщине начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой. Школьники для ветеранов подготовили небольшое театральное представление. В костюмах военных лет они исполняли до боли знакомые ветеранам песни.

Надежда ШОХИНА



Красивые, улыбочивые, в строгих костюмах, с блестящими орденами на груди, вошли они в зал музея. Ветераны долго рассматривали экспонаты и вспоминали о том, что некоторые из представленных вещей во время войны были им очень дороги.

— А у меня был не такой мешок. Мой просто затягивался сверху, а тут, посмотри, карманы есть, показывает один ветеран другому.

Раньше на месте нового музея был маленький уголок, который назывался «С чего начинается

рическим музеем, Юрий Новиков: «У нас в школе проводится программа «по следам Подольских курсантов». Мы с детьми ездим по местам боевой славы. На Ильинских рубежах всегда несем вахту памяти. Именно в том месте Подольские курсанты на протяжении пяти суток сдерживали немецко-фашистских захватчиков. Мы проводили поисковые работы, в результате чего экспозиция нашего музея пополнилась. Наши экспонаты — как советское обмундирова-



ОФИЦИАЛЬНО

Муниципальное Собрание внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве

Решение от 23 ноября 2011 № 17/1 МС

О внесении изменений в решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве № 15/5-МС от 08 ноября 2011 г. «Об утверждении схемы избирательных округов по выборам депутатов муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве в 2012 году»

В соответствии с частью 7 статьи 13 Закона города Москвы от 06 июля 2005 года № 38 «Избирательный кодекс города Москвы» и частью 5 статьи 42 Устава внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве муниципальное Собрание решило:

1. Внести изменения в приложение 1 к решению муниципального Собрания внутригородского муницип-

ального образования Фили—Давыдково в городе Москве № 15/5-МС от 08 ноября 2011 г. «Об утверждении схемы избирательных округов по выборам депутатов муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве в 2012 году» в части численности избирателей избирательных округов № 1, № 2, № 3, № 4 изложив его в следующей редакции:

1.1. Трехмандатный избирательный округ № 1, число избирателей в округе — 16834 избирателей.

1.2. Трехмандатный избирательный округ № 2, число избирателей в округе — 16727 избирателей.

1.3. Трехмандатный избирательный округ № 3, число избирателей в округе — 15957 избирателей.

1.4. Трехмандатный избирательный округ № 4, число избирателей

в округе — 15784 избирателей»

2. Направить настоящее решение в избирательную комиссию внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «На Западе Москвы».

4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на руководителя внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве А. М. Антипова.

Руководитель внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве А. М. АНТИПОВ

Избирательная комиссия внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве

Решение от 9 декабря 2011 г., № 2/2

О количестве подписей избирателей, необходимом для регистрации кандидатов

В соответствии с численностью избирателей, указанной в схеме избирательных округов, руководствуясь частью 2 статьи 34 Избирательного кодекса города Москвы, избирательная комиссия решила:

1. Установить количество подписей избирателей, необходимое для регистрации кандидата:

№ избирательного округа	количество подписей избирателей
1	56
2	55
3	53
4	52

1	56
2	55
3	53
4	52

2. Опубликовать настоящее ре-

шение в газете «На западе Москвы, Фили—Давыдково».

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя комиссии Бронштейна И. М.

Председатель комиссии И. М. БРОНШТЕЙН
Заместитель председателя комиссии Д. О. ЧИСТЯКОВ

